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Novi CITROËN C1, ki smo ga od začetka prodaje v letu 2005 prodali že v 780.000 izvodih, se umešča v razred A, ki je v Evropi stabilen, ter odslej ponuja storitve in tehnologije, ki so zelo blizu tistim v razredu B, le v kompaktnejšem formatu. Novi CITROËN C1 odlikujejo dinamičen in energičen stil, na enostavno uporabo osredotočena inteligentna tehnologija ter obvladovanje stroškov uporabe. Zaznamuje resničen generacijski preskok in se ujema s prenovo znamke CITROËN ter prinaša optimističen odgovor na aktualne potrebe urbane mobilnosti.
1 - MOTORJI
Novi CITROËN C1 ponuja dva bencinska motorja: učinkovita motorja zadnje generacije ponujata 69 in 82 KM, ponudba pa zajema tudi nov trivaljni atmosferski motor iz družine PureTech.
1 - 1: VTi 68
VTi 68 je trivaljni vrstni bencinski motor nove generacije z 998 cm3 gibne prostornine, ki proizvede največjo moč 51 kW (69 KM) pri 6000 vrt/min. Največji navor 95,5 Nm proizvede pri 4800 vrt/min. 
V primerjavi s predhodno izvedenko so bile pri tem motorju opravljene številne izboljšave za doseganje boljših zmogljivosti:
· Optimizacija izkoristka motorja in porabe:
Termodinamični izkoristek motorja je bil izboljšan s prenovljeno obliko zgorevalne komore. Izpušni kolektor je odslej vgrajen v glavo motorja in hladilni krogotok je bil prenovljen s ciljem izboljšati delovno temperaturo motorja. Uporabljeni so tudi novi materiali za zmanjšanje mase in zmanjšanje trenja (prevleka za zmanjšanje trenja). Nenazadnje je motor opremljen tudi s sistemom za povratno vodenje izpušnih plinov EGR (Exhaust Gas Recirculation), ki je namenjen nadzoru nad emisijami in porabo goriva. 
· Optimizacija splošne glasnosti:
Blok motorja je trdnejši in oljno korito je izdelano iz ulitega aluminija (namesto prešane jeklene pločevine), kar omogoča zmanjšanje glasnosti motorja. Na sesalni kolektor smo dodali odbojni glušnik, da bi izboljšali splošno raven glasnosti. In na koncu smo vgradili še vmesni glušnik, ki zmanjšuje hrup izpušnega sistema.
Po zaslugi teh izboljšav dosega novi CITROËN C1 konkurenčno porabo v kombinirani vožnji ter emisije CO2 pod 100 g/km:
- z motorjem VTi 68 v kombinaciji s 5-stopenjskim ročnim menjalnikom (BVM): 4,1 l/100 km in 95 g CO2/km
- z motorjem VTi 68 v kombinaciji s 5-stopenjskim robotiziranim menjalnikom (ETG Efficient Tronic Gearbox):  4,2 l/100 km in 97 g CO2/km
1 – 2: VTi 68 S&S
Motor VTi 68 S&S je kombinacija motorja VTi 68 in sistema Stop&Start. Ta pogonski agregat v kombinaciji s 5-stopenjskim ročnim menjalnikom (BVM) z optimalnimi prenosnimi razmerji ponuja kombinacijo zmogljivosti motorja VTi 68 in adutov tehnologije Stop&Start z močnejšim zaganjalnikom. Po zaslugi posebnega aerodinamičnega paketa (zaščitni zaslon na podvozju in dva prednja usmernika zraka, SCx = 0,58 m2), ki je na voljo za to izvedenko VTi 68 S&S, se novi CITROËN C1 lahko uvršča med najboljše z vidika porabe, ki znaša 3,8 l/100 km, ter emisij CO2, ki znašajo zgolj 88 g CO2/km.
1 – 3: PureTech 82: učinkovit in varčen motor
Novi CITROËN C1 ima motor PureTech 82. To je večstranski motor, primeren tudi za izvenmestno vožnjo. Družina PureTech je nova družina trivaljnih bencinskih motorjev, ki je bila prvič predstavljena leta 2012 pri vozilih CITROËN C3 in DS3. Ti motorji uporabljajo najbolj inovativne in najzmogljivejše tehnologije za izboljšanje zmogljivosti in obenem zmanjšanje porabe goriva ter znižanje emisij CO2. Emisije CO2 so 25 % manjše v primerjavi z družino štirivaljnih motorjev, ki jo novi motorji nadomeščajo. 
Za to družino motorjev smo sprejeli številne tehnološke odločitve s ciljem optimizirati porabo goriva in emisije CO2, in sicer glede mehanske zgradbe, zgorevanja, zmanjšanja trenja in zmanjšanja mase.
· Odločitve za mehanično zgradbo: 
Trivaljna zgradba je odgovor na zahteve po kompaktnosti in majhni masi motorja v primerjavi s štirivaljnim motorjem z enako prostornino. Z odločitvijo za variabilno krmiljenje sesalnih in izpušnih ventilov (Variable Valve Timing) smo dosegli optimalno porabo goriva in emisije CO2. 
· Optimizacija zgorevanja: 
Razmerje vrtina/gib je bilo izboljšano, da lahko ponudi najboljši kompromis med izkoristkom sistema zgorevanja ter mehanskimi izgubami zaradi trenja v motorju. Aerodinamika zgorevalne komore (sesalne cevi, glave batov) je bila dodelana in vžig prilagojen za zagotovitev delovanja sistema zgorevanja z velikim deležem preostalih plinov za manjšo porabo in manjše emisije škodljivih snovi.
· Zmanjšanje trenja: 
Izbiro konstrukcije motorja in uporabljenih tehnologij je usmerjala želja omejiti mehanske izgube zaradi trenja, ki predstavljajo približno 20 % porabljene moči. K zmanjšanju prispevajo tudi dimenzioniranje ročične gredi, osni zamik puš in pogon krmiljenja ventilov z jermenom v oljni kopeli. Za zmanjšanje trenja je na batnih sornikih, batnih obročkih ter dročnikih uporabljena prevleka z nizkim trenjem DLC (Diamond Like Carbon). Nenazadnje krmiljena oljna črpalka omogoča upravljanje mazanja, tako da ga prilagajanja potrebam. Trenje je bilo zmanjšano za 30 % v primerjavi z najboljšimi tekmeci.
· Optimalna masa: PureTech 82 je kompakten in lahek motor
Glave motorja atmosferskih motorjev iz družine PureTech so izdelane s posebnim postopkom litja, in sicer s postopkom precizijskega litja (PMP). Ta postopek omogoča vdelavo nekaterih funkcij na samo glavo motorja, s čimer se zmanjša njene dimenzije in maso, in sicer se nanjo vdela na primer izpušni kolektor ali komoro za izhod vode.
Ko je govora o aluminijastem bloku motorja, je sodelovanje pri zasnovi, ulivanju in obdelavi pomagalo doseči optimalno maso in obenem vanj vgraditi več funkcij.
Masa motorja PureTech 82 je bila z vsemi temi posegi zmanjšana za več kot 25 % v primerjavi z družino motorjev, ki jih ta motor nadomešča.
Motor PureTech 82 s 1199 cm3 gibne prostornine razvije 60 kW moči (82 KM EGS) pri 5750 vrt/min. Njegov največji navor je 116 Nm, ki ga razvije pri 2750 vrt/min. V kombinaciji s 5-stopenjskim ročnim menjalnikom (BVM) njegova poraba v kombinirani vožnji znaša 4,3 l/100 km, emisije CO2 pa 99 g na km.
2 - ROČNI IN ROBOTIZIRANI MENJALNIKI
Novi CITROËN C1 je na voljo s 5-stopenjskim ročnim menjalnikom (BVM) in 5-stopenjskim robotiziranim menjalnikom (ETG).
2 – 1: 5-stopenjski ročni menjalniki 
Novi CITROËN C1 je na voljo z dvema 5-stopenjskima ročnima menjalnikoma (BVM):
· Menjalnik z zmogljivostjo navora 135 Nm je na voljo z motorjema:
· VTi 68: poraba v kombinirani vožnji 4,1 l/100 km in emisije CO2, ki znašajo 95 g na km
· VTi 68 S&S: poraba v kombinirani vožnji 3,8 l/100 km in emisije CO2, ki znašajo 88 g na km
· Menjalnik z zmogljivostjo navora 160 Nm je na voljo z motorjem PureTech 82, ki v kombinirani vožnji dosega porabo 4,3 l/100 km ter emisije CO2 99 g na km.
2 – 2: Poseben robotiziran menjalnik ETG za motor VTi 68 
Robotizirani menjalniki so lažji od samodejnih in ponujajo prvo raven samodejnega delovanja strankam, ki so sicer navajene ročnih menjalnikov. Robotizirani menjalnik ETG ima boljše upravljanje prestavljanja in funkcije lezenja kot klasični samodejni menjalniki (avtomobil se začne pomikati naprej, ko voznik spusti zavorni pedal, kar je zelo priročno pri parkiranju). Nova funkcija KickDown v načinu ročnega upravljanja omogoča sproženje prisilnega nižanja prestavnega razmerja ob pospeševanju. Poraba v kombinirani vožnji z novim CITROËNOM C1 VTi 68 ETG znaša 4,2 l /100 km, emisije CO2 pa 97 g/km.
Obvolanske upravljalne ročice vozniku omogočajo ročno izbiro prestav.
3 - PODVOZJE, KI ZDRUŽUJE UDOBJE IN LEGO NA CESTI
3 – 1: Zelo dobra kombinacija udobja in lege na cesti 
Novi CITROËN C1 ima izboljšano podvozje, ki mu zagotavlja nespremenjeno agilnost in vodljivost, obenem pa veliko večje udobje. 
· Nova zadnja prema:
Novi CITROËN C1 ima novo poltogo zadnjo premo, ki jo izdeluje Benteler (prema s funkcijo stabilizatorja) iz jekla z visoko mejo elastičnosti. Zadnja prema, ki je izdelana na osnovi cevi (zvitih in zavarjenih), je 4 kg lažja od predhodne izvedbe. Poleg tega smo podvojili debelino ojačitev v predelu vpetja zadnje preme, kar poskrbi za večjo natančnost vožnje in izboljšano smer kotaljenja koles. 
Nenazadnje ta nova prema prispeva k izboljšanemu krmiljenju in zmanjšanju mase. Dosežen rezultat je veliko boljši od predhodne generacije. 
· Novi amortizerji in nove vzmeti obes: 
Novi CITROËN C1 ima nove zelo zmogljive amortizerje (dobavitelj KYB), ki so nastavljeni tako, da zagotavljajo najboljše udobje in obenem ohranjajo odlično lego na cesti. Taraža novih vzmeti tipa Allevard je bila optimizirana za boljše udobje. 
· Ojačan torzijski stabilizator: 
Premer sprednjega torzijskega stabilizatorja je 2 mm večji. Zaradi tega je trdnejši in zagotavlja boljšo stabilnost karoserije.
· Ojačana prednja prema: 
Prednja prema s psevdo-macphersonovimi obesami je bila predelana v skladu z boljšimi dinamičnimi zmogljivostmi novega CITROËNA C1: 
- ojačitev pritrdilnega predela torzijskega stabilizatorja na pomožnem okvirju šasije 
- večja debelina in optimiziran dizajn pomožnega okvirja šasije 
- optimizacija zasnove premnikov prednjih koles 
- optimizacija trdnosti in mase spodnjega trikotnega vodila z uporabo mehansko zelo trdnih jekel.
S tem novim podvozjem je udobje v novem CITROËNU C1 na najboljši ravni z izjemno udobnim vzmetenjem, opazno zmanjšanim nagibanjem in brezhibno lego na cesti. 
Zaradi zmernih dimenzij (d 3,46 m / š 1,62 m / v 1,46 m) in obračalnega kroga 4,80 m je novi CITROËN C1 natančen in ga je lahko upravljati po zaslugi električnega servovolana (dobavitelj J-Tekt). Krmilni sistem ima bolj neposreden prenos, zato ima novi CITROËN C1 zelo konkurenčno udobje krmiljenja v ovinkih ter odlično stabilnost ohranjanja smeri.
3 – 2: Zavorni sistem in pnevmatike
Zavorni sistem ima elektronski razdelilnik zavorne sile (REF) in pomoč pri nujnem zaviranju (AFU). Učinkovitost zaviranja je dodatno izboljšana po zaslugi optimalno zasnovanega glavnega zavornega valja.
Pri zavornem sistemu so spredaj uporabljeni hlajeni zavorni koluti dimenzij 247 x 20 mm na plavajočih zavornih sedlih, zadaj pa 200 mm zavorni bobni. 
Poleg tega ima vozilo nove pnevmatike z zelo majhnim kotalnim uporom (TBRR) znamke Continental, in sicer 14- in 15-palčne (165/65 R14 ter 165/60 R15), ki zagotavljajo dobro zaviranje in manjšo porabo goriva (3,8 l/100 km in 88 g CO2/km z motorjem VTi 68 S&S BVM). Te nove pnevmatike zagotavljajo krajšo zavorno pot, boljše obnašanje na cesti in udobje. Zmerno široke pnevmatike so bile izbrane namenoma, saj pripomorejo k manjši porabi goriva, pomagajo obvladovati maso in zmanjšati stroške vzdrževanja. Nova 14- in 15-palčna jeklena platišča so ojačana in pomagajo izboljšati zvočno udobje, še posebej z vidika zunanjega hrupa.
4 - OPREMA
4 – 1: Sistemi za pomoč pri vožnji
Novi CITROËN C1 je opremljen s sistemi za pomoč pri vožnji, po zaslugi katerih je vožnja lažja in mirnejša v vseh pogojih.
Hill Assist: pomoč pri speljevanju navkreber (serijsko pri vseh tipih)
Sistem pomoči pri speljevanju navkreber Hill Assist, ki je na voljo serijsko, olajša upravljanje vozila na strmini in se lahko izkaže za nepogrešljivega v mestu, na primer med zapuščanjem podzemne garažne hiše.
Na strmini, večji od približno 3 %, sistem vozilo zadrži na mestu nekaj sekund potem, ko je voznik spustil pedal za plin. Voznik ima na ta način dovolj časa, da premakne desno nogo na pedal za plin, doseže premikanje vozila in tako mirno in varno spelje. 
Kamera za vzvratno vožnjo (za doplačilo ali serijsko, odvisno od izvedenke in države)
Kamera za vzvratno vožnjo olajša vsakodnevno parkiranje na najožjih parkirnih mestih po zaslugi slikovne pomoči na 7-palčnem zaslonu na dotik. Kamera ob vklopu vzvratne prestave začne prenašati sliko in s tem pomaga k lažji izvedbi parkiranja s pomočjo vidnih oznak, ki označujejo konec vozila in njegovo smer gibanja.
Indikator prestavljanja (ICR) (serijsko pri vseh tipih)

V odgovor na vedno večjo skrb uporabnikov glede porabe goriva in izpustov toplogrednih plinov novi CITROËN C1 uporabniku nudi pomoč, in sicer mu predlaga najustreznejši trenutek za prestavljanje, ko ima vozilo ročni menjalnik (pri robotiziranem menjalniku ETG je indikator prestavljanja na voljo le v načinu ročnega upravljanja). Vozniku se na instrumentni plošči izpisujejo navodila o najprimernejši prestavi za varčnejšo vožnjo. Ta tehnologija je prilagojena sodobnim motorjem, ki imajo že pri nizkih vrtljajih velik navor. 
Indikator prestavljanja je sistem za pomoč pri vožnji. Voznik se sam odloči, ali bo dana priporočila upošteval ali ne.
Omejevalnik hitrosti (serijsko odvisno od izvedenke in države, pri izvedenki ETG ni na voljo):
Omejevalnik hitrosti zagotavlja brezskrbno vožnjo v vseh razmerah. Voznik se z njegovo uporabo izogne prekoračitvi izbrane hitrosti vožnje.
4 – 2: Povezovanje
7-palčni zaslon na dotik: vmesnik na dotik s povezavami (za doplačilo ali serijsko, odvisno od izvedenke)
Novi CITROËN C1 ponuja intuitivne in za uporabo enostavne tehnologije. Opremljen je lahko s 7-palčnim zaslonom na dotik, ki omogoča upravljanje vseh funkcij medijske opreme (avtoradio, telefon, predvajanje video posnetkov, potovalni računalnik). 
7-palčni zaslon na dotik je oprema za informacije in razvedrilo, s katero novi CITROËN C1 vstopa v svet povezovanja in digitalnih vsebin.
Zaslon na dotik z različnimi načini dostopa do povezav ponuja različne funkcije (odvisno od izvedenke):
· Povezovanje: 
· Funkcija Bluetooth 
· Pretakanje zvoka (streaming)
· Vhod USB
· Vtičnica za zunanje naprave
· Upravljanje sistemov za pomoč pri vožnji: kamera za vzvratno vožnjo in informacije o vozilu (poraba in povprečna hitrost, avtonomija …)
· Medijski sistemi:
· Priklop prenosnih naprav na vhod USB
· Prikaz naslovnic albumov in prebiranje skladb na dotik
· Pretakanje avdiovsebin omogoča poslušanje skladb brez kabelske povezave s pametnim telefonom
· Pregledovanje lastnih fotografij neposredno na zaslonu v vozilu (ko vozilo stoji)
· Predvajanje videoposnetkov in sprejem elektronske pošte, če pametni telefon to podpira (ko vozilo stoji)
· Upravljanje avtoradia: Avtoradio AM, FM in digitalni radio (DAB), odvisno od države
Sistem DAB (Digital Audio Broadcasting) omogoča:
· Kakovostnejši zvok (5.1)
· Boljšo pokritost
· Več radijskih postaj v primerjavi z območjem FM
· Nove avdio funkcije (premor, prevrti …)
· Izjemna odpornost na motnje med sprejemom mobilnih podatkov
Mirror Screen: razširjeno povezovanje
Novi CITROËN C1 je prvi avtomobil tržne znamke s funkcijo Mirror Screen. Tehnologija za zrcaljenje zaslona Mirror Screen omogoča podvajanje in upravljanje vsebin v uporabnikovem pametnem telefonu na 7-palčnem zaslonu na dotik vozila. Po namestitvi aplikacije, ki omogoča izmenjavo podatkov, ter priklopu na vhod USB vozila, postanejo funkcije pametnega telefona (ki so združljive z vožnjo) dostopne na 7-palčnem zaslonu na dotik. Funkcija Mirror Screen temelji na 2 tehnologijah: na tehnologiji AppinCar (osnova AppRadio), ki jo je proizvajalec Pioneer razvil za uporabnike telefonov iPhone, in na tehnologiji MirrorLink®, ki jo je podjetje Car Connectivity Consortium razvilo za ostale znamke pametnih telefonov (Samsung, Nokia, HTC, Sony ...).
Uporabniška funkcija Mirror Screen v novem CITROËNU C1 je:
· Sodobna, saj podvoji zaslon uporabnikovega pametnega telefona na 7-palčnem zaslonu na dotik
· Enostavna, saj omogoča prikaz in upravljanje nekaterih osnovnih funkcij pametnega telefona na 7-palčnem zaslonu na dotik (navigacija, telefon in glasba)
· Združljiva, saj združuje dve tehnološki rešitvi, MirrorLink® in AppinCar
· Varna, saj so njene aplikacije odobrene kot primerne za varno vožnjo
· Dostopna vsem, saj omogoča uporabo naročniškega razmerja za pametni telefon brez dodatnih stroškov (razen stroškov gostovanja v tujem omrežju v tujini in/ali nakupa plačljivih aplikacij)
Mirror Screen je sistem, ki predvideva dodatne nadgradnje, zato bo njegova združljivost v prihodnje še obogatena:
- z drugimi aplikacijami, ki so trenutno še v razvojni fazi, 
- z drugimi pametnimi telefoni, tudi z najsodobnejšimi modeli.
4 – 3: Udobje in prijetno počutje v vozilu
Zložljiva streha: verzija Airscape novega CITROËNA C1
CITROËN za novi C1 ponuja izvedenko z veliko platneno streho, ki prekriva skoraj celotno dolžino stropa in se odpira z električnim upravljalnim mehanizmom, ki je na voljo serijsko: izvedenko Airscape.
Električna stikala, ki so nameščena na konzoli stropne lučke, omogočajo enostavno in intuitivno uporabo za še več udobja.
Streho je mogoče premikati (odpiranje in zapiranje) pri ustavljenem vozilu (delujoč motor ali vključen kontakt) in med vožnjo, in to pri vseh hitrostih.    
Streha je izjemno velikih dimenzij v primerjavi s splošnimi merami avtomobila, in meri 800 mm v širino ter 760 mm v dolžino. Prepoznavna platnena streha novega CITROËNA C1 je ob začetku prodaje na voljo v 3 barvnih odtenkih (Black, Grey in Sunrise Red).
Ob odprtju strehe se odpre še akustični usmernik zraka, ki v določenih voznih razmerah omeji zvoke gibanja zraka po potniškem prostoru in tako poskrbi za neokrnjeno zvočno udobje potnikov.
Ko je streha zaprta, nudi novi CITROËN C1 enako zvočno udobje kot njegov limuzinski sorodnik.
Platneno streho se do konca odpre z enim samim pritiskom na stikalo. Odpiranje se lahko ob želeni stopnji odprtosti kadarkoli prekine s ponovnim pritiskom na stikalo za odpiranje.
Streho se do konca zapre v dveh fazah:
· S prvim pritiskom se platnena streha zapre po 2/3 dolžine
· Ko želimo streho zapreti do konca, je treba držati gumb za zapiranje, kar zagotovi varnejši potek postopka.
Preoblikovani sedeži za še več udobja
Udobje sedežev, ki so bili zasnovani povsem na novo, je v primerjavi s predhodno generacijo močno izboljšano, saj so uvedli obliko, ki se prilega telesu, in izboljšali bočno oporo. Omeniti velja:
· povsem prenovljeno strukturo prednjih sedežev: 
· ogrodje je bilo prenovljeno s ciljem izboljšati udobje, in sicer so uporabili vzmeteno podlogo sedala in naslonjala (pri prejšnji strukturi je bila za sedalo uporabljena školjka, za naslonjalo pa trdne žice) 
· vzdržljivost in trdota penaste podloge sedežev sta bili prilagojeni za več udobja 
· sedežu je bil dodan dvižni mehanizem, ki omogoča prilagajanje za dober položaj za vožnjo
· vgrajena je bila grelna podloga, ki prinaša dodatno toplotno udobje (grelna podloga s stikalom za vklop in izklop (on/off), nastavljena na zmerno temperaturo). Te grelne podloge so na voljo z vsemi oblazinjenji (razen oblazinjenja pri stopnji START/LIVE).
Po drugi strani imajo sedeži nove praktične funkcije:
· Ročna nastavitev prednjih sedežev:
· vzdolžna nastavitev,
· nastavitev nagiba naslonjala z vrtljivim gumbom 
· višina voznikovega sedeža
Pri trivratnih izvedenkah si prednji sedeži zapomnijo svoj položaj, da jih ni treba več nastavljati po vsakokratnem dvigovanju zaradi dostopa do zadnje sedežne klopi. Njihovo upravljanje je še vedno preprosto, saj so opremljeni z ročico v zgornjem delu naslonjala.
· Zadnji sedeži: 
Zadnja sedežna klop, ki nudi dovolj prostora za dve odrasli osebi, ima enodelen in nepomičen sedalni del ter odvisno od izvedenke deljivo (50/50) ali enodelno zložljivo naslonjalo. Zadnji vzglavniki so snemljivi in nastavljivi v dva položaja.
Samodejna klimatska naprava: premierno pri novem CITROËNU C1
Samodejni program za udobje samodejno optimalno uravnava vse naslednje funkcije: temperatura v potniškem prostoru, zračni pretok, porazdelitev zraka in zajem zraka od zunaj v skladu z izbrano vrednostjo udobne temperature.
Na upravljalni plošči je z gumbom mogoče izbirati med 3 samodejnimi programi:
· Auto: omogoča optimalno delovanje sistema.
· Auto soft: skrbi za toplotno udobje in hkrati omejuje zračni pretok.
· Auto fast: skrbi za dinamično razporejanje zraka predvsem skozi stranske zračnike.
Zagon brez ključa: poenostavljeno življenje (za doplačilo pri limuzinski izvedenki)
Za novi CITROËN C1 je odslej na voljo tudi sistem za dostop in zagon brez ključa (ADML). S to funkcijo lahko voznik vstopi v vozilo in zažene motor, ne da bi elektronski ključ vzel iz žepa. Sistem, ki je že v uporabi pri vozilih višjega razreda, poenostavi življenje uporabnikov. Gumbi za zaklepanje / odklepanje so nameščeni na prednjih vratih in v predelu prtljažnih vrat.
5 – VARNOST
Novi CITROËN C1 ima raznoliko opremo za zagotavljanje varnosti vseh potnikov:
Ojačani karoserijski deli: nekateri deli karoserije novega CITROËNA C1 so bili ojačani, da je avtomobil odpornejši proti trčenju. Tako je 32 % delov izdelanih iz mehansko zelo trdnega jekla (vrata in pokrov motornega prostora), 14 % jih je iz mehansko izjemno trdnega jekla (letve v vratih in nosilna ploščad), sredinski stebriček bočne stene pa je iz mehansko ultra trdnega jekla (980 MPa), s čimer je povečana vzdržljivost ob bočnem trčenju in ob trčenju v steber.
Sistem za posredno zaznavanje prenizkega tlaka v pnevmatikah (iTPMS): funkcija ABS-ESP zajema tudi zaznavala hitrosti v vseh kolesih in stalno med seboj primerja trenutno hitrost v vseh 4 kolesih. Opazi vsako nenormalno spremembo v hitrosti in jo tolmači kot sunkovit padec tlaka (na primer ob predrtju gume).
Šest varnostnih blazin serijsko: 
· 2 čelni varnostni blazini, ki v primeru čelnega trčenja zaščitita voznika in sovoznika, predvsem pred poškodbami glave in prsnega koša (voznikova je vgrajena v sredini volanskega obroča, sovoznikova pa v armaturni plošči nad predalom pri sovozniku).
· 2 stranski varnostni blazini, ki v primeru bočnega trčenja zaščitita voznika in sovoznika, predvsem pred poškodbami trupa med kolki in rameni. Obe stranski varnostni blazini sta vgrajeni v ogrodje naslonjala sedeža pri vratih.
· 2 zavesasti varnostni blazini, ki v primeru bočnega trčenja zaščitita voznika in sopotnike, predvsem pred poškodbami stranskega dela glave. Obe zavesasti varnostni blazini sta vgrajeni v stebrička in v zgornji del potniškega prostora.
Varnostni pasovi
Prednja varnostna pasova sta opremljena s pirotehničnim zategovalnikom in omejevalnikom zatezne sile. Ta sistem izboljša varnost potnikov na prednjih sedežih v primeru čelnega in bočnega trčenja.
Glede na moč trčenja pirotehnični sistem zategovanja v trenutku zategne varnostne pasove in jih pričvrsti ob telesa potnikov. Varnostni pasovi s pirotehničnim sistemom zategovanja so aktivni, dokler je vključen kontakt. Omejevalnik zatezne sile ublaži pritisk varnostnega pasu na potnikov prsni koš in tako izboljša njegovo zaščito.
Od hitrosti približno 20 km/h naprej in približno 30 sekund prižgano kontrolno lučko (za vse sedeže) spremlja zvočni signal. Če po tem času varnostni pas še vedno ni pripet, se ton zvočnega signala spremeni in ostane dejaven še približno 90 sekund.
6 – KAKOVOST
Ob prihodu novega vozila na trg je treba spoštovati določene imperative za zagotavljanje zadovoljstva strank (zanesljivost, kakovost za uporabo, zaznavna kakovost). Merila glede kakovosti se v širokem pomenu definira že ob sestavljanju seznama tehničnih specifikacij.
Da bi zagotovili zanesljivost novega CITROËNA C1, je bilo med njegovim razvojem prevoženih več kot 500.000 kilometrov v različnih voznih razmerah (države z mrzlim, tropskim, zmernim podnebjem) vse do predserijskih modelov, ki so več mesecev vozili po cestah, da bi pred začetkom serijske proizvodnje odkrili vsako najmanjšo pomanjkljivost. 
Natančneje, novi CITROËN C1 je bil podvržen številnim izboljšavam, naj naštejemo le nekatere:
· močnejša obdelava podvozja in blatniških košev novega CITROËNA C1, da je postal odpornejši proti zunanjim dejavnikom v najostrejših voznih razmerah,
· izboljšano tesnjenje odpiralnih delov: izboljšana zasnova utorov in dimenzij tesnil ter dodatno tesnilo za dvojno zatesnitev,
· v vseh izvedenkah je bil uveden filter na vhodih za zračenje, s čimer je dosežena boljša kakovost zraka v potniškem prostoru 
Z vidika zaznavne kakovosti ima novi CITROËN C1:
· bogatejše materiale: bolj homogeni in sodobnejši zrnati materiali, pobarvane dekoracije za stilski poudarek (odvisno od modela).
· novo ali prenovljeno opremo za lažjo vožnjo in prijetnejše počutje v vozilu (sistemi za pomoč pri vožnji, ergonomija, udobni sedeži, samodejna klimatska naprava, izboljšan predal pri sovozniku, maskirani tehnični deli, kot na primer tečaji (zadnje steklo in spojler) in vijaki ...
Poleg tega se že od lansiranja dalje v proizvodnji CITROËNA C1 izvaja celo vrsto posebnih kontrol s ciljem zagotoviti želeno raven kakovosti ob izhodu iz tovarne. Tako se kontrole videza, geometrijske izdelave, skladnosti, tesnjenja, kakovosti in funkcionalnosti izvajajo pogosteje in na višji ravni zahtevnosti. Vsako proizvedeno vozilo testirajo na testni progi, da preverijo ustreznost delovanja vseh njegovih sklopov in opreme za vožnjo in udobje. Vsako vozilo se testira tudi na avtomatiziranem testnem pultu, ki omogoča tudi tovarniško nastavitev in preverjanje vseh funkcij avtomobila.
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