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Povsem nov volvo V40 – vozna dinamika:
Vozni užitek v kompaktnem paketu
Povsem nov volvo V40 se ponaša z vodilno vozno dinamiko v razredu, doseženo z osredotočanjem na številna vitalna področja.
Podvozje je zasnovano za agilno in povezano izkušnjo, ki ustvarja pravi užitek v vožnji.
Motorna paleta obsega vse od Volvovega prvega dizelskega motorja s skromnimi 94g/km CO2 do bencinskega turbo motorja T5 z 254 KM in 6,7 sekundnim pospeškom z mesta do 100 km/h.

Vsem motorjem je dodana tehnologija start-stop in regeneracija zavorne energije, tako pri ročnem kot samodejnem menjalniku. 

Serijsko dinamično podvozje 

Nov volvo V40 je na voljo z dvema različicama podvozja:

· Dinamično podvozje je serijsko. Trdna karoserija in nizko težišče mu dajeta odziven značaj, ki se osredotoča na vozne izkušnje brez kompromisov pri udobni vožnji.

Prednji McPherson vzmetni nogi imata enako 25-mm batnico kot volvo S60 in lahko zaradi trdnosti strukture bolje absorbirata stranske obremenitve.
V40 ima zadaj enocevna blažilnika, ki kompresijo in povratno blaženje izvajata na istem ventilu, kar pomeni krajši in hitrejši pretok tekočine in hitrejšo odzivnst blažilnika. 

· Športno podvozje je za 10 mm nižje od dinamičnega. Vzmeti in blažilniki so trdnejši in omogočajo odziven vozni užitek ter popoln nadzor.
Krmiljenje z natančno odzivnostjo
Zajetnejši volanski drog in trd izolator povečata torzijsko trdnost. Zato je tudi občutek med kolesi in cesto pristnejši.
Električno servo krmiljenje volana (EPAS) krmilni mehanizem podpira z elektromotorjem, voznik pa lahko izbira med tremi servo nastavitvami. 

· Nizek način (Low mode). V tem načinu je servo moč velika, kar olajša manevriranje z vozilom.

· Srednji način (Medium mode) nudi nekoliko manjšo servo moč in posledično večjo odzivnost vozila pri višjih hitrostih. 

· Visok način (High mode) je optimalna nastavitev za navdušene voznike, ki prispeva k dinamičnem značaju avtomobila.

Električno servo krmiljenje volana omogoča integracijo varnostnih in podpornih funkcij za voznika, ki vključujejo krmiljenje, na primer: Pomočnik pri ohranjanju smeri in Pomočnik pri parkiranju.
Senzor nagiba vozila izboljša stabilnost

Sistem za nadzor stabilnosti in oprijema s cestiščem (DSTC) v volvu V40 vključuje funkcije za edinstveno mešanico voznega užitka ter varnosti.

Napredni nadzor stabilnosti s senzorjem nagiba vozila prepozna vsako nevarnost zdrsa že v zgodnji fazi, kar pomeni, da lahko sistem nadzora stabilnosti posreduje prej in bolj natančno. Sistem naprednega nadzora stabilnosti predstavlja v dinamični vožnji z močnejšimi bočnimi silami veliko prednost in izboljšuje vodljivost ter olajša manevre med izogibanjem oviram.
Sistem za preprečevanje blokiranja koles med zaviranjem z motorjem na spolzkih površinah vozilo ustavi prej. 

Če je vozilo opremljeno z vlečno kljuko, mu Sistem za stabilnost prikolice (TSA) pomaga ublažiti zanašanje, ki se lahko pojavi med vleko in mu stabilnost povrne z zaviranjem enega ali večih koles, oziroma z zmanjšanjem navora motorja.
Sistem nadzora zdrsa v zavojih – za stabilnejšo vožnjo v zavojih 

Nadzor zdrsa v zavojih je nov sistem, ki s pomočjo upoštevanja vektorskega navora olajša vožnjo v zavojih. Notranje kolo v zavoju zavira, zato je več moči na voljo zunanjim kolesom, kar vozniku omogoča zavijati močneje brez podkrmiljenja. Sistem omogoča lažjo vožnjo na vijugastih cestah, krožiščih ter mokrih cestiščih. Nadzor zdrsa v zavojih je v veliko pomoč tudi med hitrim vključevanjem v promet.
Paleta odločnih bencinskih motorjev

2,5-litrski petvaljni turbo T5 motor ponudi 254 KM in 400 Nm navora ter dodatnih 40 Nm pri pospeševanju (funkcija overboost). Opremljen je s samodejnim menjalnikom in od 0-100 km/h pospeši v 6,7 sekunde. Kombinirana poraba goriva je 7,9 l/100 (EU kombinirana).

T5 je na voljo tudi v 2,0-litrski različici z 213 KM in 300 Nm navora. Ne pozabimo še na dve različici 1,6-litrskega GTDi motorja: T4 s 180 KM in T3 s 150 KM.
Motor s 180 KM nudi najvišji navor 270 Nm ter dodatnih 30 Nm s funkcijo overboost, različica T3 s 150 KM pa 240 Nm. Volvovi strokovnjaki so porabo goriva in emisije uspeli znižati na 5,8 l/100 km, oziroma 134 g/km CO2.

Dvolitrski petvaljnik T4 s 180 KM in 300 Nm navora bo na voljo le na nekaterih tržiščih.

Uglajeni menjalnik Powershift

Različica T5 ima 6-stopenjski samodejni menjalnik, medtem ko je T4 na voljo s samodejnim 6-stopenjskim menjalnikom Powershift ali 6-stopenjski ročnim menjalnikom. T3 ima ročni menjalnik. 

Powershift deluje kot dva vzporedna ročna menjalnika z ločenima sklopkama, zaradi česar omogoča hitro in varčno menjavanje prestav.
Varčni dizelski motorji

Dvolitrski petvaljni turbo dizelski motor D4 je optimiran za varčno vozno izkušnjo. Piezoelektrični ventili ohranjajo porabo goriva na minimumu, za kar gre zahvala izjemno hitremu in natančnemu pulzirajočemu vbrizgavanju goriva pod visokim tlakom. Rezultat je učinkovito izgorevanje. Za boljše vozne lastnosti je turbopolnilnik prilagojen za visoke navore pri nizkih vrtljajih.

Motor proizvaja 177 KM in 400 Nm navora. Od 0-100 km/h pospeši v 8,3 sekundah s samodejnim menjalnikom (8,6 sek z ročnim). Poraba goriva je 4,5 l/100km in 119 g/km je CO2 emisij z ročnim menjalnikom 5,3 l/100km oz. 139 g/100km  s samodejnim.

Na voljo je tudi 2,0-litrski motor D3 s 150 KM in 350 Nm navora.
Oba turbo dizelska motorja sta na voljo s 6-stopenjskim samodejnim ali 6-stopenjskim ročnim menjalnikom.
Motor D2 z emisijami le 94g/km CO2
Volvo V40 z motorjem D2 proizvede le 94g/km CO2 in porabi 3,6 l goriva na 100km. 1,6-litrski dizelski motor ponudi 115 KM in 285 Nm navora, z dodatnimi 15 Nm (funkcija overboost). Motor D2 je na voljo s 6-stopenjskim ročnim menjalnikom ter funkcijo start/stop, medtem ko je za 1,6-litrski dizelski motor na voljo tudi s 6-stopenjskim menjalnik Powershift.
